
 

 

 

ČPP Kolika je tvrdoda vode u vodovodu Moslavine 
d.o.o.? Voda u vodovodu na području Gradova Kutina 
i Popovača i Opdine Velika Ludina srednje je tvrda. 
Tvrdoda vode je zbroj otopljenih soli kalcija i magnezi-
ja. Izražava se u Njemačkim stupnjevima (Onj). Prema 

rezultatima redovitih analiza tvrdoda vode u pogonu 
za obradu vode u Ravniku krede se od 10 do 15 Onj. 
Voda za pide te tvrdode ima najprijatniji okus. Za pra-
nje rublja najpogodnija je atmosferska voda tvrdode 
od 0 do 5 Onj.  

Novi izgled mjesečnog računa 
Za jednostavnije, sigurnije i povoljnije pladanje računa za vodu i odvodnju 

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 

Moslavina d.o.o. je na računima za 
vodu i odvodnju uvela 2D bar kod. 
Na taj se način potrošačima želi 
omoguditi jednostavnije pladanje 
računa uz manje provizije. Uz ovu 
glavnu novinu računi Moslavine 
d.o.o. od kolovoza imaju i novi izgled 
sa još više informacija važnih za pot-
rošače. Na taj način Moslavina d.o.o. 
udovoljila je zahtjevima potrošača, 
jer pregledniji račun olakšava uprav-
ljanje kudnim financijama.  

2D bar kod na uplatnici  omogudava 
novi i jednostavniji način pladanja 
računa za vodu i odvodnju bez pot-
rebe ručnog unosa podataka. Za 
pladanje je dovoljno skenirati 2D Bar 
kod i nalog za pladanje je automatski 
popunjen. Kod takvog pladanja raču-
na, svi podaci sa naloga su  auto-
matski pročitani i  upisani, čime je 
eliminirana mogudnost pogreške pri 
ručnom prepisivanju. 

Povoljnije pladanje računa još je 
jedna prednost uplatnica sa 2D bar 
kodom. Moslavina d.o.o. uvođenjem 
novog računa izašla je u susret pot-
rošačima na distributivnom području 
i omogudila pladanje računa uz niže 
provizije.  
 Zahvaljujudi uvođenju 2D bar koda 
građani osim u poslovnicama banaka 
i FINA-e račune mogu platiti i u ne-
kim trgovinama i kioscima.   
Pregledniji račun sa više podataka 
Moslavine d.o.o. omogudava potro-
šačima bolji uvid i kontrolu potrošnje 
vode te upravljanje kudnim financija-
ma. Uz uobičajene stavke na računu: 
potrošnja, cijena vode i odvodnje, 
fiksni i varijabilni dijelovi te naknade 
koje su određene Zakonom i prihod 
su Hrvatskih voda na novom računu 
Moslavine d.o.o. potrošači dobivaju i 
točne podatke o početnom i završ-

nom stanju brojila na vodomjeru u 
obračunskom razdoblju, analizu ut-
roška vode u  grafičkom prikazu te 
saldo na kartici kupca u knjigovod-
stvu Moslavine d.o.o. Grafički prikaz 
mogud je za potrošače koji imaju 
brojilo, a u slučaju više brojila (topla i 
hladna voda) prikazana je utrošena 
voda po svakom brojilu. 
Moslavina d.o.o. prilagođava se EU 
standardima i novim izgledom raču-
na. Tako se pladanje računa izvršava 
na IBAN broj (umjesto na broj žiro 
računa). Potrošači i dalje mogu pla-
dati račune na uobičajene načine. 
Prilikom pladanja računa internet 
bankarstvom preporuča se oprez 
kako bi se izbjegle greške i pladanje 
računa nekom drugom. Događa se 
da račun Eko Moslavine potrošači 
uplate na žiro račun Moslavine d.o.o.  

Pogon za preradu vode Moslavine d.o.o. u Ravniku 

Pitka voda važna je za zdravlje ljudi.  
Liječnici preporučju  

svakodnevno konzumiranje  
1,5 do 2,5 l vode.  


